

大丰日报



DAFENG DAILY

2021年10月14日 星期四

辛丑年九月初九

第4208期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅

毫不松懈抓好各项防控工作

全力推进经济社会高质量发展



践行初心使命 汇聚磅礴动力 ——我区以实干实绩推动党史学习教育落地生根

融媒记者 李文浩



党史学习教育开展以来,我区高度重视、精心部署,将党史学习教育作为一项重大政治任务来抓,严格按照党史学习教育最新要求,不断发掘本地红色资源,深入开展形式多样的党史学习教育,切实抓好“我为群众办实事”、“两在两同”建新功行动,确保党史学习教育与重点工作有机结合,用心用情为群众做实事、办好事、解难事,以实干实绩践行初心使命,汇聚高质量发展的磅礴动力。

强化组织领导,掀起学习热潮

强化组织领导。我区第一时间成立了党史学习教育领导小组。细化任务分工。研究制订《任务分解表》,梳理42项具体任务清单,明确规定任务、责任单位和时间节点,做

到各项专题实践特色化、活动安排流程化、时序进度可视化,任务层层分解,工作逐项落实。全面部署推进。及时传达中央和省市委有关会议精神,积极部署相关工作。强化督导考核。组建区委党史学习教育巡回指导组,紧扣党史学习教育要求、步骤安排、必学内容、规定动作,确保各参学单位不折不扣完成专题学习、专题党课、专题活动等重点任务。充分发挥关键少数的示范引领作用,通过“关键少数”示范带动“绝大多数”,以领学、促学、讲学、比学、联学等方式,推进集中学习与自主学习相结合、专题调研与实地参观相结合,不断掀起党史学习教育热潮。

用好红色资源,传承红色文化

我区充分发挥红色资源优势,利用爱国主义教育实践基地的教育引导作用,组织党员干部赴八路军新四军白驹狮子口会师纪念地开展现

场学习,通过认真聆听讲解,重温革命故事,感受激情燃烧的革命岁月,推进党史学习教育入脑入心。深入开展“传承红色基因 延续精神血脉”红色故事寻访活动,组织干部群众赴八路军新四军白驹狮子口会师纪念地、烈士命名村(居)等红色教育基地现场学习教育近千批次、3万余人次。在烈士命名村(居)开讲党史第一课,将红色资源转化为党史学习教育资源;开展“传承红色基因 奋进伟大时代”新闻采访行动,重点宣传党团结带领盐阜儿女不懈奋斗的光辉历史、红色村镇开展党史学习教育的特色做法和推进全面小康的举措成效。规划党史学习教育红色资源精品线路,拍摄红色教育基地云寻访视频,让红色历史“活”起来,使群众由“旁观者”变成“参与者”,不断提升广大群众传承红色文化的“主人翁”意识。

强化党史宣讲,营造浓厚氛围

发挥党史宣讲作用,构建联动宣讲格局,邀请市委宣讲团成员来丰开展专题宣讲活动,遴选出多位政治素养高、宣讲能力强的同志组建党史学

习教育区委宣讲团,采取集中式和点单式相结合的方式赴全区各地各部门开展集中专题宣讲。镇级层面启动“百年百堂党课大宣讲”“百年奋斗路 启航新征程”等形式多样的宣讲活动,送教上门开展点单式宣讲。村级打造“乡村振兴微讲堂”247个,举办全区“永远跟党走 奋进新征程”村书记话振兴宣讲比赛,挖掘村书记宣讲人才开展基层宣讲。开展全区党史学习教育宣讲骨干培训辅导会,组织各镇(街道)“百姓名嘴”进行集中试讲,对各级宣讲团宣讲内容进行政治性、原则性把关。强化党史宣传,用好区融媒体中心宣传主阵地,构建传统媒体和新媒体对党史学习教育的“宣传矩阵”,开展“奋斗百年路 启航新征程——寻访大丰红色印记”大型融媒体新闻行动,开设“我为群众办实事”“百年百版”“百年百人·先锋谱”等专题专栏,及时宣传报道我区开展党史学习教育的好经验、好做法,同时积极向中央、省、市主流媒体推送新闻线索和优秀稿件,营造全区党史学习教育浓厚氛围。

(下转第四版)

我区农村集体产权制度改革通过验收

本报讯 10月12日,我区农村集体产权制度改革通过盐城市农村集体产权制度改革工作检查组验收。

我区坚持“依法自愿、资格唯一、程序规范”的原则,研究制订实施方案,严格按照工作步骤,持续深化农村集体产权制度改革。到2020年7月底,全区218个村(居)全部成立了股份经济合作社。在改革过程中,我区重抓“四个”关键环节,即全面清产核资、界定成员身份、折股量化资产、成立经济组织。下一步,我区将按照“确权、赋能、搞活”三步走的总体要求,积极探索集体经济新的实现形式和运行机制,创新发展思路,推动农村股份经济合作社高质量运行。

验收期间,检查组通过实地走访、调阅资料、听取汇报等方式进行综合评估,重点检查了大中街道泰西村、大新村,认定我区集体经济组织建设统一规范、成员身份确认不重不漏、规章制度建设健全完善、信息档案管理全面完整,高质量完成了改革工作。

(奚广松)



10月12日,天合光能(盐城大丰)有限公司10GW光伏组件项目的生产车间内,工人在加紧生产。该项目2月份开工建设,目前10条生产线已调试完成投入生产,年底前将全部建成投产。项目全部建成投产后,预计可实现年销售收入约135亿元,增加就业近2000人。

单培泉 摄

尊敬的老年朋友们:

在这硕果盈枝的美好时节,我们迎来了中华民族传统节日“重阳节”。在此,区委、区政府向全区广大老年朋友致以节日的祝福和亲切的慰问!向广大老龄工作者和关心支持我区老龄事业发展的社会各界人士,表示崇高的敬意和衷心的感谢!

今年以来,我区始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹推进疫情防控和经济社会发展,攻坚克难,奋力争先,高质量发展迈出坚实步伐。上半年,全区实现GDP361.5亿元,同比增长10.1%;1—9月份,一般公共预算收入47.31亿元、同比增长9.7%,预计全口径工业开票销售1089.8亿元、同比增长43.7%,注册外资实际到账8532万美元、同比增长28.3%,居民人均可支配收入28361元、同比增长7.5%,全口径工业开票销售、规上工业

致全区老年朋友的一封信

应税开票销售收入及增速、一般公共预算收入、外贸进出口总额、新增“四上”企业数、金融机构存贷款余额及增量等指标盐城前列。成绩的取得,是全区上下团结拼搏、埋头苦干的结果,也饱含着广大老年朋友的劳动和智慧。如今你们虽步入晚年,但仍心系大丰的建设与发展,不遗余力地为大丰发展贡献力量。这种高贵的品格和精神,值得全社会学习和敬仰。

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。一直以来,区委、区政府高度重视老龄工作,坚持把“让每一个老年人都能安享晚年”作为义不容辞的责任,全面落实“党委领导、政府主导、社会参与、全民行动”的老龄工作方针,全

心全意为老年人办实事、解难题、做好事,让广大老年朋友老有所养、老有所医、老有所乐,共享改革发展成果。全区养老保障水平不断提升,企业退休人员养老金和城乡居民基础养老金不断提高;居家养老服务深入开展,34个居家养老服务(中心)站全部运营,入选全省“居家和社区养老服务创新示范区”;免费为老年人提供健康体检,全区百岁老人增至116名;老年公共文化服务供给持续加大,老年文体活动丰富多彩;社会敬老爱老氛围更加浓厚,广大老年人的获得感和幸福感不断增强。

“十四五”期间,区委、区政府将紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,立足新发展阶段,贯彻新

发展理念,融入新发展格局,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的历史使命,推动更高质量发展。聚焦美好生活向往,坚定绿色向海发展,大力实施创新驱动、“两海”引领、绿色赋能、融合共享“四大战略”,在海洋、飞地、城市、旅游等方面做大做强优势,在产业转型、开放合作、城市更新、乡村振兴、生态建设、民生改善“六个路径”上重点发力,努力把大丰打造成全省沿海绿色产业集聚区、向海经济先行区、生态风光示范区、民生幸福样板区。希望广大老年朋友“老骥伏枥,志在千里”,积极建言献策,一如既往地关心、支持、参与大丰经济建设和社会事业发展,为全面开启社会主义现代化大丰建设新征程作出新的更大贡献!

最后,衷心祝愿全区老年朋友节日愉快、阖家欢乐、生活幸福、健康长寿!

中共盐城市大丰区委员会
盐城市大丰区人民政府
2021年10月14日

省生态环境厅督察专员来丰督察环保工作

戴勇陪同

本报讯 10月13日,省生态环境厅副厅级督察专员丁立一行来丰督察环保工作。区委副书记、代区长戴勇陪同。

督察组先后到新丰镇大团村美丽人家、白驹镇洋心洼街生活污水管网建设、王港河王港闸断面、城北污水处理厂尾水湿地净化项目等现场,对我区串场河整治、城乡污水处理、断面水质提升等工作开展督导检查。每到一处,督察组都与相关负责人进行深入交流,全面细致了解我区环保工作开展情况。督察组对我区环境保护工作给予充分肯定,认为我区高度重视环保工作,重点突出、措施扎实、推进有力,生态环境质量持续改善。

督察组强调,环境保护是重大民

生课题,也是实现高质量发展的必然要求,要深入践行习近平生态文明思想,坚持保护优先、绿色发展理念,毫不动摇抓好生态环境保护工作,持续推进区域生态环境质量不断改善。

区领导黄同城、何昊宇参加。

(朱洋)

供电公司首次使用无人机巡视光缆线路

本报讯 10月12日,区供电公司信通运检班人员首次利用无人机,对220千伏永裕线24芯ADSS光缆进行巡视检查。

该公司目前敷设光缆已达1700公里,光缆的安全运行直接影响到信息系统安全稳定。使用无人机巡视后,可以近距离拍摄多角度的图像视频资料,可直观、全方位、高精度对光缆线路隐患进行快速排查,有效

弥补传统方式巡视有死角的缺点。无人机巡线较原先的登杆巡视相比,省去了上下杆时间,巡视时间由30分钟缩短至5分钟,有效提高光缆线路巡视质量和电网安全运行。下一步,该公司将常态化开展无人机光缆巡视,快速准确发现并消除光缆隐患,为电网各项业务的安全稳定运行提供有力保障。

(顾晶晶 唐建军)

本报讯 “这个好!再也不怕头晕眼花不小心摔倒了!”80岁的葛世英老人坐在马桶上,用右手拉住墙上的“一字扶手”,不费力就稳稳地站了起来。“还有这个小玩意,晚上一起夜,灯就自动亮起来了,真是为我们老人考虑周全了!”葛世英赞不绝口,说她再也不用担心晚上起夜开灯不便了。

家住白驹镇沿堤村5组的葛世英平时走路不太利索,经常“宅”在家里。如何让她的居家生活更加便利,一直是民政部门牵挂的心事。今年9月,葛世英家的适老化改造开始了,场所主要包括卧室、浴室和卫生间。记者看到,葛世英的卧室添置了感应夜灯,床边的扶手既能帮助老人起身,也可以防止夜里翻身滚下床;浴室里配备了一把洗澡椅,地面则进行防滑处理,增加了摩擦力,减少摔跤的可能性;马桶旁安装上了“一字扶手”,可以帮助这个扶手稳当起身。此外,还新添了一个助行器,帮助腿脚不便的她安全行走。

“改造后生活方便多了,现在无论是上卫生间还是洗澡,都更安全了!”葛世英难掩心中的激动。而这样的改造她没有掏一分钱,都是政府出的“暖心费”。

困难老年人家庭适老化改造项目是我区首批“我为群众办实事”项目。区民政局聚焦老年群体“急难愁盼”问题,着重推进困难老年人家庭适老化改造项目,在去年为101户困难老年人家庭适老化改造的基础上,从小海镇、刘庄镇、三龙镇和大中街道的“试点探索期”过渡到全区层面上的“广泛实践期”,从“人找政策”提升到“政策找人”,把服务主动送到居民“家门口”。该局组织专业评估组上门为困难家庭老年人开展身体能力评估和需求评估,根据实际情况,为老人提供入户改造,如厕洗澡安全、居家环境改善、智能监测跟进、辅助器具适配等五大类改造内容。目前已完成445户分散特困、城乡低保、建档立卡等特殊困难老人及“光荣在党50年”困难老党员家庭改造评估、方案设计、入户改造工作,分户建立居家适老化改造项目档案,有效降低老年人日常居家发生意外的风险。

下一步,该局将进一步放大党史学习教育成果,深入践行“两在两同”建新功行动,安排专人联合各镇(区、街道)通过电话随访、上门走访、跟踪检查等方式将适老化改造项目落到实处。进一步建立定期回访机制,完善“售后服务”,确保将“实事”变成“好事”,提升老年人获得感、幸福感。(徐雪 吉同敬)

关于公布江苏省生态环境保护专项督察信访举报电话的公告

根据江苏省生态环境保护专项督察组进驻我区工作安排,进驻期间设立统一的群众举报电话,受理大丰区生态环境保护方面的来信来访举报。

信访举报电话:0515-

83818213;受理时间:2021年10月7日—10月16日,每天8:00—20:00。

江苏省生态环境保护专项督察工作盐城市大丰区协调联络组
2021年10月6日

小改造
大变化
区民政局适老化改造让居家养老更舒心

天气
预报

今天多云到阴,大部分地区有阵雨或雷雨,东北风4到5级,22℃—28℃;明天阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大,偏北风5到6级阵风7级,19℃—22℃。

邀您扫码:



大丰发布



官方微信



官方微博



智慧
大丰

责编:王忠美 孙安琦
组版:朱承君

新闻热线:82030013
编辑部邮箱:dfrbbjb@163.com